



Еженедельная общественно - политическая газета Зерноградского района. Выходит с 1930 г.

26 ДЕКАБРЯ
ПЯТНИЦА
№52 (1601)

ДОНСКОЙ ГАСЕТЬ

С НАСТУПАЮЩИМ 2015 ГОДОМ!



В МБОУ СОШ УИОП новогодние утренники проходят весело и оживленно. В центре внимания детворы - Дед Мороз с удивительно молодыми глазами...

Уважаемые жители Зерноградского района!

Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым 2015 годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Это самые добрые и волшебные праздники. С самого детства они дарят нам ощущение чуда, прекрасное настроение и хороший эмоциональный заряд на весь предстоящий год. Собиравшись за праздничным столом, мы по традиции с благодарностью вспоминаем старый год, с оптимизмом и верой встречаем новый.

Для нашего района уходящий год был юбилейным и зерноградским счастливо пережившим 90-летний рубеж, отметив его реюродным урожаем. Всё, чего мы достигли в году уходящем, будет способствовать нашим новым свершениям и победам. Поэтому главное — сохранить бодрость духа, веру в собственные силы, желание трудиться и созидать.

Наступающий 2015 год ставит перед нами новые задачи. Предстоит проделать работу по благоустройству и развитию района. Впереди большие перспективы и планы.

Давайте вспомним добрым словом год уходящий. И с уверенностью и радостью вступим в год грядущий. Пусть всем нам он подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет тепло и достаток, здоровье и благополучие в каждую семью.

С Новым годом! С Рождеством Христовым!

В. КУЧЕРОВ,

Глава Зерноградского района.

А. СЕРГЕЕВ, председатель

Собрания депутатов Зерноградского района.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Эти праздники, пожалуй, самые любимые и радостные, как для нас, взрослых, так и для наших детей и внуков. Ведь мы всегда вспоминаем их с теплотой, надеждой и планами на будущее.

Желаю, чтобы новый 2015 год стал для каждого из вас годом исполненных желаний, реализованных планов и достигнутых целей. Пусть наступающий год запомнится только приятными событиями и достижениями, а в год грядущий принесет в каждую семью благополучие, мир и согласие. Крепкого вам здоровья, счастья, любви, оптимизма и процветания!

В. БОДИН,

депутат Законодательного Собрания Ростовской области.

“СИТУАЦИЯ НЕПРОСТАЯ, НО ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЕСТЬ..”

НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ С ГЛАВОЙ ЗЕРНОГРАДСКОГО РАЙОНА В.И. КУЧЕРОВЫМ

В преддверии Нового года принято анализировать год уходящий, подводить итоги, намечать планы... Виктор Иванович, все ли из задуманного удалось воплотить в 2014 году?

— 2014 год был особенным в жизни Зерноградского района. Это год юбилейный, год 90-летия Зерноградского района. В этом году сложилось все неплохо. Был получен рекордный за последние 25 лет урожай, равных зерновых собрали 530 тыс. тонн, а с подопытных культур — более 570 тыс. тонн зерна. Продолжилось инвестирование в экономику района. Продолжает работу предприятие «Донитраж» на территории бывшего завода «ЗГА». Готово к запуску новое предприятие — «Ростовский трубопромышленный завод», инвестиции составили более 300 млн. рублей. Благодаря поддержке Правительства области, Губернатора В.Ю. Губенки, начато строительство двух детских садов — в х. Пути Правды на 120 мест и в Зернограде на 220 мест. К сожалению, не удалось обобщить запланированные темы строительства, несмотря на принимаемые меры претензионной и организационного характера. Завершено реконструкция детского сада «Теремок», уже в январе 2015 года дети зай-

дут в отремонтированный детский сад. Говоря об инфраструктуре, следует отметить, что продолжилось проектирование новой линии водовода в Зернограде. Установлено пять новых бакин Рожновского на источниках водоснабжения в сельских поселениях. Приобретены две новые скважины... Для того, чтобы обеспечить бесперебойное жизнеобеспечение в сельских поселениях, приобретены семь новых аварийных резервных источников электрообеспечения. По количеству таких источников энергоснабжения наш район в числе лидеров в области. Введена в строй медицинская амбулатория в х. Пути Правды. Завершается реконструкция улицы Мира в г. Зернограде. Появились тротуары, выложенные плиткой. Есть претензии по качеству дорог, но в этом плане многоэтапных подрядчиков и отсутствие надлежащего контроля со стороны заказчика. К сожалению, во муниципальных заказчик находится в тяжелой ситуации, т.к. рядовое водительство на подрядчиков не так много и приходится терпеть темп работ.

— Будут ли привлекаться инвестиции в экономику района в 2015 году?

— Инвестиции привлекаются будут, но дело

не только в нашем желании, но и в желании потенциальных инвесторов. Думаю, что 2015, 2016 годы будут непростыми в экономическом плане, учитывая курс рубля по отношению к основным валютам и санкциям, которые применяются Западом, пытаясь ослабить Россию. Важны инвестиции собственных средств и благоприятные условия для экспортеров продукции. Полагаю, что будут новые инвестиции в собственное производство, что не менее важно. Для наших товаропроизводителей экономическая ситуация непростая, однако, возможности для развития есть.

— Все же есть предпосылки для развития инфраструктуры и социальной сферы района в 2015 году?

— Я хочу ответить на этот вопрос в соответствии с позицией Губернатора Ростовской области: никакого сокращения обязательств социального характера не будет! Бюджет района пополняется налоговыми поступлениями, поэтому никто не будет завышать о налоговых дисциплинах налогоплательщиков. Надо понимать, что ажиотаж на потребительском рынке спадает и ситуация стабилизируется.

(Окончание на стр. 2).



СКИДКИ ДО 25%
только с 20 по 31 декабря
НЕ ПРОПУСТИТЕ

ЛИКВИДАЦИЯ
магазина-склада
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

грандиозная
РАСПРОДАЖА
Советская, 25 «Б» (во дворе)